

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

# ANTON 安東

## 安東油田服務集團 Anton Oilfield Services Group

(於開曼群島註冊成立之有限公司)  
(股份代號：3337)

### 公 告

#### 二零一五年第一季度運營情況及 二零一五年第二季度展望

安東油田服務集團(「本公司」)，連同其附屬公司，合稱「本集團」)董事會(「董事會」)欣然公告二零一五年一月一日至三月三十一日之三個月(「本季度」)的運營情況及在手訂單。

#### 二零一五年第一季度運營概述

本季度，油氣行業形勢仍然嚴峻。國內，客戶削減資本開支帶來的影響開始顯現，項目出現延遲；另一方面，東部油田開始在難動用儲量市場出現風險總包項目機會，隨著對環保要求日趨嚴格，油田環保業務面臨發展機遇。海外，油價影響導致客戶縮減投資，美洲市場受影響尤為嚴重，出現項目被取消的情況；中東地區仍然以增產、降本為目標，本集團原有項目平穩進行，同時持續獲得新訂單，但是部分項目也出現了延遲的情況。

#### 二零一五年第一季度作業情況

本季度，國內市場部分地區處在冬休期，受到正常行業規律影響，部分項目在第一季度尚未開工，預計在第二季度將陸續展開作業；同時由於市場形勢嚴峻，客戶推遲部分項目執行，本集團作業進度有所放緩。國內，在塔里木市場，本集團自有的兩台修井設備已經開展作業。在西北新市場，本集團於二零一四年十月中標的採油

生產作業服務項目，以及於本季度中標的多段壓裂工具服務項目已經開始作業。海外，在伊拉克市場，本集團兩個中央處理設施項目均正常運行中，此前中標的油套管檢測及修復工作站項目已經開始作業並錄得收入；但是已中標的鑽機服務項目由於受到油價影響出現推遲，將根據客戶時間要求展開作業。美洲受到油價影響，定向井業務有所放緩。

## 二零一五年第一季度訂單情況

本集團於本季度的新增訂單約470.7百萬元人民幣，其中，國內新增訂單約278.7百萬元人民幣，海外新增訂單約192.0百萬元人民幣。受到行業形勢影響，本季度國內與海外訂單增速均有所放緩。

國內，在新疆地區的西北新市場，本集團於二零一五年一月中標多段壓裂工具服務項目，預計帶來價值約40百萬元人民幣的工作量，其中部分工作量已經確定使用本集團自主化完井工具。該項目中標代表本集團此前中標的採油生產作業服務項目已經開始帶動其他產品線進入該新市場，以及本集團自主化工具開始獲得客戶認可；在新疆塔里木盆地的克深地區，本集團中標兩口井的油基鑽井液技術服務項目，價值約19百萬元人民幣。在鄂爾多斯地區，本集團四台鑽機已經中標該地區鑽機服務項目，價值約50百萬元人民幣；另外，本集團於本季度中標當地壓裂泵送服務年度合同，價值約70百萬元人民幣。在西南地區，本集團於涪陵葉岩氣市場中標壓裂泵送施工服務項目，價值約20百萬元人民幣。此外，在國內市場，本集團油田環保業務本季度新增工作量合共價值約21百萬元人民幣。

海外，在伊拉克地區，本集團中標定向井設備及服務項目，合同期限為2年，到期後可續簽1年，價值約90百萬元人民幣。同時，本集團連續油管服務在伊拉克市場新增工作量合共價值約28百萬元人民幣。本集團採油運行管理服務在伊拉克市場新增工作量合共價值約12百萬元人民幣。

由於市場形勢嚴峻，客戶取消了部分項目的執行或是縮減了規模，因此管理層在重新評估原有合同後，基於審慎原則，對在手訂單進行了相應調整，對一季度之前已有合同所估計在手訂單調減共計185.2百萬元人民幣，其中，國內在手訂單調減101.9百萬元人民幣，海外在手訂單調減83.3百萬元人民幣。本集團截止二零一五年三月三十一日，在手訂單約1,762.0百萬元人民幣，其中，國內在手訂單約704.6百萬元人民幣，海外在手訂單約1,057.4百萬元人民幣。

備註：

- 為了更適當地反映本集團的業務發展模式，本集團自二零一四年第一季度起不再以井次的披露方式提供季度運營數據，改為以披露每季度的新增訂單以及在每季度末的在手訂單為替代的季度運營數據披露方式。
- 在手訂單是管理層根據與客戶簽訂的合同和協議計算和判斷在既定的日期之後可以執行的工作量。新增訂單是在本季度內新增加的在手訂單。在手訂單會受到合同的執行而減少，也會由於市場的意外變化導致管理層對在手訂單的調整。

## 二零一五年第一季度服務能力建設進展

本季度，在常規設備配套方面，本集團於二零一四年第四季度訂購的三套定向井旋轉導向服務設備已經到位投入使用，將較大提升本集團定向井技術服務產品線高端服務能力。油田環保方面，本集團在新疆地區到位一套水基泥漿鑽屑處理設施，將滿足本集團開展油田環保業務需求。

人力資源方面，在二零一四年淘汰部分績效不達標的員工後，本集團繼續進行嚴格的績效考核，持續推進人員優化和精簡。同時，本集團將繼續推進內部人員調配，將工作量較少部門的員工調配到具備飽滿在手工作量保障的人員緊缺部門，提高人力資源利用效率。

## 二零一五年第二季度運營展望

展望二零一五年第二季度，本集團預計，國內、國際油服行業仍將處在低潮期，不確定性仍然較高，預計在一段時間內訂單推遲甚至取消的情況仍將繼續出現。國內，受到油價下跌和行業調整的雙重影響，客戶資本開支有所下降。部分市場的逐步開放帶來更多公開招投標的機會，但同時也帶來競爭加劇。同時，老油田對應用新技術進行增產的需求開始增大。海外，受到低油價影響，各大油公司大幅削減資本開支，其影響進一步顯現，其中美洲市場受到影響尤為嚴重。伊拉克市場等熱點市場由於開採成本較低，受資本開支下降影響較小，其增產和降本的需求將持續為具備相對技術、品牌、成本優勢的獨立油服公司帶來新的市場機會，但是也出現了項目推遲的情況，並受到了客戶的降價壓力。

本集團將憑藉自身覆蓋油氣田開發全過程的產品線，和中國公司具備相對優勢的市場全覆蓋的市場網絡，突出定向井旋轉導向服務、自主完井工具、自主油基鑽井液等技術進步帶來的優勢，發揮相對成本、技術、品牌優勢和一體化服務模式優勢，繼續致力於滿足客戶提速、增產、降本、安全環保需求。國內，本集團將繼續抓住天然氣和非常規油氣開發的機會，面對不斷開放的市場，全面參與招投標。海外，本集團將抓住伊拉克等熱點市場發展機會，保持較高速增長，並在鞏固現有市場的同時，繼續突破「跟隨」戰略，積極尋找新的增長亮點。

在戰略資源管控方面，我們將控制債務總額，利用資產規模優勢積極開拓成本較低的債務再融資渠道，加大應收賬款回收和優化力度；繼續加大人員優化精簡力度的同時，繼續引進行業領軍人才；嚴格控制資本開支水平，以持續應對行業調整帶來的挑戰。

## 免責聲明

- 上述運營數據未經審核，乃根據本集團初步內部資料編製，鑒於合同簽訂、施工進度、客戶計劃等存在各種不確定性，上述季度運營數據與本集團的定期財務報告披露的信息可能存在差異，因此本公佈的季度運營數據僅作為階段性數據供參考。
- 上述季度運營數據並不構成亦不應被視作購買或出售本集團任何證券或金融產品的邀請或招攬。其並非亦非旨在提供任何投資服務或投資建議。投資者買賣本公司證券時務須謹慎行事，並避免不恰當地依賴該等數據。如有任何疑問，投資者應尋求專業人士或財務顧問的專業意見。

承董事會命  
安東油田服務集團  
主席  
羅林

香港，二零一五年四月十六日

於本公佈日期，本公司的執行董事為羅林先生、吳迪先生及皮至峰先生；而獨立非執行董事為張永一先生、朱小平先生及王明才先生。